

## MESEC U ZNAKU STRELCA

### - ŽIVETI IDEAL -

Ovaj Mesec sačinjen je od ideala. Strelac je znak kojim vlada planeta Jupiter, pa se u pogledu ovih ljudi lako očitava sreća. Strelac vlada daljinama, filozofijom, religijom, i Mesec postavljen u njegovom carstvu daće osobu koja je željna putovanja, novih saznanja, a može dati i izrazito religioznu osobu ili je majka natusa sa ovako postavljenim Mesecom sama bila takva. Ovaj Mesec je u životnoj potrazi za smislom. Njihova duša je uvek negde daleko, na drugom kontinentu. Oni su rođeni istraživači i putnici. Ne postoji neosvojiva planina u njihovom slučaju. Ovo je svetski putnik. Oni kao da su na samom rođenju postali vlasnici zelene karte. Imaju prolaz svuda. Bolje nego iko, razumeju da su stanovnici čitave planete i da je svaka strana zemlja ustvari njihov dom. Najčešće sa lakoćom uče strane jezike. Mesec u Strelcu će ukazati i na mogućnost života u inostranstvu. Zapravo natus će težiti tome da stekne nekretninu u inostranstvu i tamo otpočne život. Uvek postoji neka žena, koja može biti i strankinja, a koja će mu u tome pomoći. Ovim ljudima se preporučuje da svoj život grade što dalje od zemlje rođena. Oni su napredni, vole širinu, pa ako zemlja u kojoj su rođeni ne spada u grupu potencijalno razvijenih, poželeće da svoju sreću pronađu na drugoj strani planete. Moguće je da je Majka natusa sa Mesecom položenim u Strelcu jedan deo životnog veka provela u inostranstvu ili je sama strankinja. Pod aflijacijama ovakav Mesec će ukazati na majku koja je imala velike snove i ideje, koji su ostali neostvareni. Zelje i ideali su bili veći od mogućnosti. Ovo je duša koja će pred očima imati jasnu sliku onoga što želi. Problem može da nastane kada žele puno toga u isto vreme. Tada se rasplinu i jureći na više strana potpuno izgube kompas. Strelac je Vatreli, ali promenljiv znak, pa se lako predomišlja, odustaje. Zato je važno staviti fokus na

jednu stvar i nju izgurati do kraja, pa tek onda preći na sledeću. Merkur, planeta intelekta je u znaku Strelca u padu, pa su ovo ljudi čije ideje drugima deluju kao bujna mašta (potpuno nerealno). Ukoliko je Mesec dobro postavljen ta mašta će se pretvoriti u realnost. Jako im je važno da pronađu nešto što će im biti životna vodilja, nešto što će ih inspirisati i u šta će bezuslovno verovati. Više nego bilo koji drugi ovaj Mesec ima potrebu da pomera granice. U stvari, za njega granice ne postoje. Oni su vizionari. Zato ih najčešće ima među političarima (Zoran Đinđić– bivši premijer je imao Mesec položen u Strelcu). Dobro je za narod jedne države da se na njenom čelu nalazi čovek sa dobro postavljenim Mesecom u Strelcu. To će doneti prosperitet, rast i veću naklonost stranaca. Takođe, veliki broj eminentnih duhovnjaka ima dobro položen Mesec u znaku Strelca.

Sa druge strane, aflikovan Mesec u Strelcu daće osobu koja započinje puno poslova i nijedan ne privodi kraju. Ideje su nepraktične i ne mogu se spustiti na nivo materije. To su, kako kažu majmunski posla. Usled neuspeha, natus se služi sitnim prevarama i mahinacijama ne bi li ostvario svoje ideje, ali to ipak sve na kraju pada u vodu. Oni sve to umeju da okrenu na zezanje i da od života prave sprdnju, a u suštini doživljavaju duboko razočarenje. Ne prestaju da se igraju. Uz aflikciju Merkura, ovakav Mesec može dati prevarante i lažljivost. Osoba je u stanju da se pretvara do nivoa maskiranosti, a sve to da bi ostvarila svoja majmunski posla . Ukoliko se aflikovan Mesec nađe na prvim stepenima Strelca pa još na zvezdi IZIDIS, a sama karta natusa ukazuje da je nesvesni deo nečist (uglavnom nije čist), natus razvija zavist i zlobu. Pa je kroz ovu zvezdu moguć upliv smišljenog zločina, kao i izdaje. Ovde imamo sliku šefa podzemlja, tj. kriminalnog planera, jer ova zvezda je ipak u samoj glavi Škorpiona. Primer je Laki Lučijano koji upravo na zvezdama iz čela škorpiona ima svoj stelijum planeta među kojima je i Mesec. Ovde, takođe imamo fiksnu zvezdu JED POSTERIOR kroz koju se očitava slika ubice. Opis ove zvezde je ONAJ KOJI JE ZAO.

Da bismo saznali nešto više o ovom Mesecu pogledati u kojoj se kući nalazi (ako je u trećoj kući, imaće karakteristike Blizanca zato što je ta kuća prirodna kuća Blizanaca), pogledati gde se u natalnoj karti nalazi Jupiter, ali i Neptun kao vladar znaka Strelca.